

基本を学ぶ コンピュータ概論 第1版第3刷・第4刷用正誤表 (オーム社)

頁	行	誤	正
36	2行目	パリティビットを付加して誤り検出を行い	パリティビットを付加して、誤り検出が可能なパリティ検査符号を作り
36	4行目	ASCIIコードの先頭に	ASCIIコードの先頭または末尾に
36	6行目	‘C’ に	‘C’ について、先頭に